



营业执照遗失公告

8448 胡荣贵 遗失永康市市场监督管理局2017年11月16日核发的统一社会信用代码为92330784MA29MGD3XE 营业执照(正、副本),声明作废。

胡荣贵

2018年6月27日

营业执照遗失公告

8452 永康市文慧五金制品有限公司 遗失永康市市场监督管理局2017年6月6日核发的统一社会信用代码为91330784MA29LY7HXB 营业执照(正、副本),声明作废。

永康市文慧五金制品有限公司

2018年6月27日

营业执照遗失公告

8451 永康市江南金兰君牛肉店 遗失永康市工商行政管理局2012年10月15日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FJF0K2J 营业执照(正、副本),声明作废。

永康市江南金兰君牛肉店

2018年6月27日

营业执照遗失公告

8453 永康市黑鹿户外休闲用品经营部 遗失永康市市场监督管理局2015年11月20日核发的注册号为330784616064620 营业执照(正、副本),声明作废。

永康市黑鹿户外休闲用品经营部

2018年6月27日

声明

8456 永康市劳卡衣柜经营部 遗失永康市工商银行核发的开户许可证 核准号:J3382002051701,声明作废。

声明

永康市第三人民医院 遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:Q9933078416893571D 声明作废。

声明

1021 王勇胜(身份证:330722197504091415) 遗失中国人民财产保险股份有限公司车牌号为浙G0330P 商业保险单,单号:PDAA201833070000016313,声明作废。

欢迎

# 我市全面提高为农服务质量,保障农户种粮收益的稳定 今年早稻种植面积同比增22.6%

前不久,国家发布今年水稻最低收购价。据了解,这是粮价连续三年下调,释放重要政策信号。消息一出,牵动了广大粮农的心。

连日来,记者采访了市商务局(粮食局)的有关人员,咨询粮价下调政策的具体内容以及我市出台的相关政策,并采访了我市粮食种植大户。

□记者 任晓

## 推进粮食产需对接 全面优化为农服务质量

记者走进市商务局(粮食局)时,该局粮食业务科科长夏青虎已经准备了近三年来我省关于粮食收购价格下调的文件。2016年,我省每50公斤早籼稻(当年本地生产且符合国标三等及以上质量标准,下同)、晚籼稻和粳稻的价格分别是133元、138元和155元。2017年,早籼稻的价格不变,晚籼稻和粳稻分别为136元、150元,下调幅度不大。

今年的粮价相比前几年,下降幅度最大。夏青虎说,在国家公布的粮价中,今年每50公斤早籼稻、晚籼稻、粳稻的最低收购价比去年分别下调了10元、10元和20元。为了最大限度稳定我省粮食生产,保护种粮户收益的基本稳定,今年我省早籼稻、中晚籼稻和粳稻每50公斤最低收购价比国家公布的最低收购价高出3元,每50公斤早籼稻、中晚籼稻和粳稻的最低收购价分别为123元、129元和133元,分别比2017年下调10元、7元和17元。

据了解,近年来,我国粮食生产连获丰收,安全形势持续向好。不过,目前粮食生产结构性矛盾凸显,品种间供过于求和供给不足并存。与此同时,粮食供需和市场形势发现新的变化,粮食消费需求正从吃得饱向吃得好、吃得健康、吃得放心、吃得便利跃升,但是绿色优质粮油供给不足,流通效率偏低。

对粮食流通行业来说,深化供给侧结构性改革,实施乡村振兴战略,就是要积极发挥流通对生产的反馈引导作用和对消费者的带动引领作用,完善最低收购价政策,增加政策弹性和灵活性,加快推动粮食生产从增产导向转向提质导向,优质粮食的价格优势将更加明显。今年国家持续下调了稻谷和小麦的最低收购价,目的是进一步理顺价格形成机制,使价格逐步向市场靠拢。

这是国家综合考虑粮食生产成本、市场供求、国内外市场价格和产业发展等因素进行下调粮价的。我们将积极引导农户种好粮、售好粮,同时通过落实订单、实行订单奖励、提供质押融资贷款、开展零利润烘粮、推行机械化一站式收购等有力措施,全面提高为农服务质量,保障农户种粮收益的稳定。夏青虎告诉记者。

根据国家今年的最低收购价执行预案启动条件,当粮食市场收购价格持续3天低于最低收购价水平时,政府启动最低收购价执行预案,委托符合一定资质条件的粮食企业,按最低收购价收购达到质量标准的粮食。



池振学在介绍水稻种植情况

## 调整扶持政策,引导科学种植优质粮食

虽然国家粮价连续三年下调,我市农户的早稻种植积极性却不减反增。近几年来,我市水稻种植面积不断增长。市粮食局相关负责人介绍。

据市粮食局初步统计,今年我市早籼稻种植面积共2.39万亩,比去年增加5400亩,面积增幅约22.6%。这归功于我市针对今年发布的粮价下调通知,在保持粮食生产扶持政策基本稳定的基础上,对粮食生产扶持进行适当调整。

据了解,从2016年开始,为支持鼓励粮食适度规模经营,我市实施种粮(油)补贴。补贴对象为全年稻麦复种50亩以上的大户、家庭农场等粮食规模化生产经营主体。

按照实际种植面积进行规模种粮补贴,每亩补贴200元。如果在早稻收割之后再种植晚稻的每亩再补贴100元。

从今年开始,将早稻种植补贴直接调整为每亩300元。也就是说,只要种植早稻,无论早稻收割之后是否还种植其他作物,都能获得每亩300元的补贴。同时,将在改革中加快完善补贴、保险等配套机制,保护农民种粮积极性,稳定和优化粮食生产。

规模种植是我市粮食种植的特性,基本上散户很少,而且种粮大户们已经将种粮当成一种产业,短期内不会因为粮价下调就放弃这一产业。该负责人说,为了增加种

粮收益,种粮大户通过种植早稻连作晚稻,单季稻、马铃薯、玉米、单季稻等模式扩大复种数量,增加收粮收益。除了这种方式,为了从粮食数量到质量发展,我市相关部门一直呼吁并引导种粮户选择优质品种种植。

为了提高种植技术,我市积极鼓励农户科学种粮,相关部门多次组织进行粮食生产实用技术培训,采用病虫害绿色防控技术。同时,稳步推进粮食供给侧结构性改革,出台多项惠农政策服务措施,稳定粮食收益,为农户丰产丰收提供有力的支撑和保障,推动我市粮食产销持续快速发展,不断提升规模化、专业化种粮水平。

## 种粮大户增加早稻种植面积,提高粮食质量

近日下午,记者来到下前线石柱镇姚塘村附近,路边的早稻已经绿油油一片,有些已经结穗。

再过一个月,早稻就能收割了。石柱镇种粮大户池振学告诉记者。这是他种植水稻的第8个年头。水稻种植面积约为500亩,今年所种植的早稻面积约为150亩,比前两年翻了一倍。他说,粮价下调,肥料价格上涨,加上人工成本增加,近年来收益下降。由于政府扶持政策调整到位,种粮积极性又被调动起来,他扩大了早稻的种植面积。

靠近东永高速一侧,5位戴着帽子的村民正在插秧。这片田也是池振学承租的。他说,正常情况下会利用机器进行插秧。不过这片田较深,机器不能操作,只能由人工完成。他带着记者沿着水稻田绕了一圈,路上遇到运着秧苗补种的,或是忙着给秧苗除虫的村民。

剩下大约还有80亩秧苗没有种下,再过几天,我们会再用一次机器进行插秧。池振学说,从水稻种植开始,他大部分时间都花在这几百亩田里,要定时施肥,还要除草,从种下到收割,需要进行四次防虫防病。



喷洒药物防治病虫害

我们没有办法决定粮价问题,就只能尽力提高所种粮食的质量。他说,从前年开始,每到播种时节,市农林局的专业人员会到田间宣传种植优良品种的好处,所以从一开始,他选的品种就是优良的,从而避免了因为粮食不达标所产生的损失。除此之外,池振学表示短期内不会因为粮价问题就放弃种植。



村民在手工插秧